



## RTR-380 COMBI

Laminator Rolle zu Rolle

---



---

### **Beschrieb**

RTR-380 wurde für das Laminieren von Etiketten und Fotos/Poster konzipiert.

- Warm- und Kaltlamination
- Automatische Aufwicklung der Trägerfolie
- Einfache Steuerung per Touch-Screen

Verbrauchsmaterial:

- Laminierrollen glanz, matt, kratzfest, „silk feel“

### **Technische Daten**

- Laminiergeschwindigkeit: 7 m/Min
- Laminierbreite: 380 cm
- Laminierrolle: 25 ~ 250 My
- Materialstärke: 80 g/m<sup>2</sup> ~ 350 g/m<sup>2</sup>
- Aufheizzeit: 7 Min
- Arbeitstemperatur: 150° C
- Stromversorgung: 220 ~ 240V, 50/60Hz
- Masse: 65 x 95.5 x 50 cm

### **Artikel Nr.**

Artikel Nr. 020293



# RTR-380 COMBI

*Laminator roll to roll*

*Laminage rouleaux par rouleaux*

*Laminatore rullo per rullo*

## **Description**

The RTR-380 was designed specifically for laminating labels and photos/posters.

- Hot and cold lamination
- Automatic winding-on of base film
- Easy control via touch screen

Consumables:

Laminating rolls - glossy, matt, scratch-proof, silk feel

## **Technical data**

- Laminating speed: 7 m/min
- Laminating width: 380 cm
- Laminating roll: 25 ~ 250 My
- Material thickness: 80 g/m<sup>2</sup> ~ 350 g/m<sup>2</sup>
- Warm-up time: 7 min
- Operating temperature: 150° C
- Power supply: 220 ~ 240V, 50/60Hz
- Bulk: 65 x 95.5 x 50 cm

## **Article No.**

Article No. 020293

## **Description**

RTR-380 a été conçu pour le laminage d'étiquettes et de photos/posters.

- Laminage à chaud et à froid
- Enroulage automatique du film porteur
- Commande simple par écran tactile

Consommables:

Rouleaux de laminage brillants, mats, résistants aux rayures, silk feel

## **Données techniques**

- Vitesse de laminage: 7 m/min
- Largeur de laminage: 380 cm
- Rouleau de laminage: 25 ~ 250 My
- Epaisseur du matériau: 80 g/m<sup>2</sup> ~ 350 g/m<sup>2</sup>
- Durée de chauffage: 7 Min
- Température de travail: 150° C
- Alimentation électrique: 220 ~ 240V, 50/60Hz
- Dimensions: 65 x 95.5 x 50 cm

## **N° d'article**

N° d'article 020293

## **Descrizione**

RTR-380 è stata concepita per la plastificazione di etichette e foto/poster.

- Plastificazione a caldo e a freddo
- Avvolgimento automatico del supporto di stampa
- Comandi semplici tramite touch-screen

Materiale di consumo:

Rulli per plastificazione lucida, opaca, resistente ai graffi, silk feel

## **Dati tecnici**

- Velocità di plastificazione: 7 m/min.
- Larghezza di plastificazione: 380 cm
- Rullo di plastificazione: 25 ~ 250 My
- Spessore materiale: 80 g/m<sup>2</sup> ~ 350 g/m<sup>2</sup>
- Tempo di riscaldamento: 7 min.
- Temperatura di lavoro: 150° C
- Alimentazione elettrica: 220 ~ 240V, 50/60Hz
- Dimensioni: 65 x 95,5 x 50 cm

## **N. d'articolo**

N. d'articolo 020293